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DOSSIER DE PRÉSENTATION



Ce dossier contient les documents DP1 à DP3 de la page 3 à la page 4.



La distribution de chaleur dans le Grand Dijon est réalisée par deux Réseaux de Chaleur Urbains (RCU). La production de chaleur sur le réseau nord-est est assurée par deux chaufferies et un incinérateur. 

Le Grenelle 2 spécifie la réduction par le facteur 4 des émissions de gaz à effet de serre par rapport à 1990 d’ici 2050. À cette date, les émissions ne devront pas dépasser 
2,2 teq CO2/habitant.

Afin de répondre à cet objectif, il est nécessaire d'envisager sur le site de la chaufferie sud des Péjoces l'installation d'une troisième chaudière biomasse et une amélioration de la fiabilité des installations existantes sur ce site.
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Chaufferie biomasse des Péjoces
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Le silo est alimenté en plaquettes forestières par un chargeur sur pneus (voir synoptique sur DP3). Les échelles en mouvement de translation alternative tirent celles-ci par le dessous pour les faire tomber sur le transporteur à raclette.
Plaquettes forestières

[image: ]
4  échelles par silo
Silo 1
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Silo 2





[image: ]4 vérins hydrauliques (un par échelle)








Poutrelle





Platine
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Remarque : On appellera « Poutre centrale » 
l’ensemble platines + poutrelle 



DP1 – Dossier de présentation					DP2 – Dossier de présentation
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Chargeur sur pneus















DP3 – Dossier de présentation
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DOSSIER QUESTIONS




Ce dossier contient les documents DQ1 à DQ7 de la page 6 à la page 9.
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1
	ETUDE PREALABLE A L’INSTALLATION D’UNE NOUVELLE CHAUDIERE.

	
	
	Durée conseillée : 1h



Pour assurer un mix énergétique moins pénalisant en termes de rejet de gaz à effet de serre, le Grand Dijon envisage l'installation d'une troisième chaudière sur le site.
Le service de maintenance est chargé de contrôler l'étude préalable réalisée par un prestataire.

	1 - 1
	Vérification du dimensionnement du transformateur HT/BT.



Vous devez tout d'abord vérifier, par le calcul, si la puissance du transformateur "source TGBT" permet l'installation de cette nouvelle chaudière.


	Q.1-1-1
	Document à consulter : DT1
	Répondre sur DR1




Compléter, sur le document réponse DR1, le tableau récapitulatif des puissances actives et réactives sur chaque départ. En déduire la valeur de la puissance active et réactive totale au départ du TGBT.        RAPPEL : Q = Ptg.

	Q.1-1-2
	Documents à consulter : Aucun
	Répondre sur feuille de copie




En utilisant la méthode de Boucherot, calculer la valeur de la puissance apparente au niveau du transformateur "source TGBT" et le nouveau facteur de puissance.
RAPPEL :   et 

	Q.1-1-3
	Document à consulter : DT1
	Répondre sur feuille de copie




En considérant que le coefficient de simultanéité Ks est égal à 1, conclure quant à la capacité du transformateur à supporter l'augmentation de puissance demandée.

	1 - 2
	Vérification des caractéristiques du nouveau départ "chaudière biomasse 3".



La société prestataire a choisi un câble avec une âme en cuivre et un isolant en polyéthylène réticulé (PR) pour le départ vers la future armoire biomasse.
Références et caractéristiques : U1000 R2V (3 300²) + (1 150²) PE.

On se propose de vérifier le choix de ce câble (ou canalisation).
Pour cette étude, le courant d'emploi IB est considéré égal à 296A. Le câble, d'une longueur de 30m est enterré sous fourreaux (référence 61) avec un autre circuit. La nature du sol est considérée normale d’une température égale à 20°C.


	Q.1-2-1
	Documents à consulter : DT2, DT3, DT4 et DT5
	Répondre sur feuille de copie



Relever les caractéristiques du dispositif protégeant ce départ. 
Donner la valeur du courant nominal IN (courant assigné d'emploi).
Déterminer l'intensité IZ (courant admissible par la canalisation).
Déterminer la valeur des coefficients correcteurs.

	Q.1-2-2
	Documents à consulter : DT2, DT3, DT5, DT6 et DT7
	Répondre sur feuille de copie





Calculer l'intensité I'Z (intensité fictive) et déterminer la section du câble en cuivre correspondant à cette intensité et aux conditions de pose.

Pour respecter la norme NF C 15-100, la chute de tension sur ce départ ne doit pas excéder 1,2%.
Vérifier la compatibilité de la chute de tension en ligne pour les 30 m de la canalisation.
Calculer Lmax et vérifier que le câble de longueur 30 mètres est bien protégé.




	
2
	AMELIORATION DE LA DISPONIBILITÉ DU SILO À ÉCHELLE

	
	
	Durée conseillée : 1h30



Suite à un blocage d’une échelle, le service maintenance a constaté une torsion de la poutre métallique centrale (voir DP2) permettant la fixation des corps des vérins. On vous demande de valider la solution retenue.
	2 - 1
	Analyse de l'existant



	Q.2-1-1
	Documents à consulter : DT8, DT9
	Répondre sur  DR1





Nommer et donner le rôle des éléments repérés 24, 27, 30 et 33.
Donner la valeur de réglage de l’appareil rep. 24
DQ1– Dossier questions						DQ2 – Dossier questions
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	Q.2-1-2
	Documents à consulter : DP2, DT10, DT11 et DT13
	Répondre sur  DR2 





Déterminer le nombre de vérins par silo.
La référence d’un vérin est : DE 110x300 TR 1 Ar4 Av2 N O G 750 S11
Indiquer les diamètres de la tige, de l’alésage, la course et le mode de fixation. En déduire la liaison équivalente entre le corps du vérin et la poutre.

À l’extrémité de la tige, quel modèle de liaison élémentaire peut-on retenir ?

Pour un vérin, compléter le schéma cinématique (bulles grisées) en y ajoutant les liaisons et les légendes manquantes.

	Q.2-1-3
	Documents à consulter : DT10, DT11 et DT12
	Répondre sur DR3 





Une étude préalable a permis de déterminer les conditions de blocage d’une échelle.
Hypothèses :
· La masse volumique du combustible est de 250 kg·m-3 ;
· Le volume de combustible est de 500 m3 ;
· Le combustible est supposé équitablement réparti sur les 4 échelles ;
· Le nombre d’échelle par silo est de 4 ;
· On prendra g = 10 m·s-² ;
· L’étude se fera dans le plan

Déterminer le poids de combustible pesant sur une échelle. RAPPEL :  P=m·g

En isolant l’échelle, déterminer graphiquement l’effort de poussée d’un vérin.

En déduire la pression hydraulique dans le vérin. RAPPEL : F=p·S

Indiquer si l’alimentation hydraulique du vérin est coupée. Justifier.

	Q.2-1-4
	Documents à consulter : DP2 et DT12
	Répondre sur  DR2





Quelle que soit la valeur de la pression hydraulique trouvée précédemment, nous poursuivrons notre étude avec p=100bars.

Déterminer l’effort qu’exerce un vérin en poussant sur la poutre centrale.

Sachant que deux vérins travaillent en poussant pendant que les deux autres travaillent en tirant, une étude de la répartition des sollicitations dans la poutre centrale au moment du blocage montre un maximum de 436,3 MPa.


La poutre centrale est conçue en mécano-soudé. Elle est constituée d’une poutrelle IPE 600 et de platines soudées pour accueillir les fixations des corps de vérins.
Le fournisseur de la poutrelle et des platines nous a communiqué la nuance d’acier : S460M pour une épaisseur inférieure à 16 mm.

En déduire la limite élastique du matériau.

Y a-t-il eu une déformation irréversible ? Justifier.







DQ3– Dossier questions						DQ4 – Dossier questions


	
3
	AMELIORATION DE LA DISPONIBILITÉ DU TRANSPORTEUR À RACLETTES

	
	
	Durée conseillée : 1h30



À trois reprises en une année d’exploitation, le transporteur à raclettes a été arrêté. À chaque fois, les chaînes ont fini par casser. Vous êtes chargé, par le responsable du service maintenance, de valider les améliorations proposées.

	3 - 1
	Étude préliminaire



	Q.3-1-1
	Document à consulter : DT13
	Répondre sur  DR4




A partir du diagramme de définition de bloc, compléter le schéma du DR4.[image: ] 
Calculer le couple maximal (Cmax) exercé sur l’arbre pour ne pas casser les chaines.
Identifier les rendements ηR et le rapport de réduction i du réducteur. Compléter le schéma bloc du DR4.
Calculer le couple moteur maximum CMot_max.


	Q.3-1-2
	Documents à consulter : DT13 et DT14
	Répondre sur  DR5




A partir de la référence moteur (Voir DT13), identifier la valeur du couple moteur CM. 
Comparer CMot_max et CM . Conclure.

	3 - 2
	Validation de la première amélioration



Le transporteur à raclettes est entraîné par un ensemble variateur, moteur et réducteur.
Après vérification des valeurs des paramètres internes du variateur, la valeur du paramètre B012 « niveau du réglage de protection électronique » (réglable de 20% à 100% de INOM), préalablement réglée à 14,8A a été fixée par le responsable à 12,6 A.
Dans cette étude, le glissement et le rendement seront supposés constants pour les charges imposées au moteur. Quels que soient les résultats précédents, on prendra CM = 48.5 Nm et Cmot_max = 41.4 Nm.

	Q.3-2-1
	Document à consulter : DT14
	Répondre sur  feuille de copie




Justifier, en argumentant, la nouvelle valeur de réglage de ce paramètre

Le responsable du service maintenance envisage la solution d’installer un limiteur de couple au niveau de chaque pignon moteur de chaine. Son choix s’est porté sur un limiteur de référence SA14 4470-014800 avec l'option "détecteur sans contact".

	Q.3-2-2
	Documents à consulter : DT15 et DT16
	Répondre sur  feuille de copie




Justifier en termes de couple le choix du responsable.
Donner un inconvénient principal que présente ce limiteur de couple concernant l’adaptation à l’arbre actuel. 

	Q.3-2-3
	Documents à consulter : DT17, DT18 et DT19
	Répondre sur  feuille de copie





Des détecteurs de référence 3504-000073 sont utilisés pour la détection du blocage du transporteur. Pour assurer cette détection, on les monte de manière à assurer une redondance active.

Donner un des critères ayant orienté le choix vers cette référence. 
A partir du schéma électrique, donner les repères des détecteurs.
En expliquant le fonctionnement en cas de défaut, justifier le montage électrique utilisé.

	Q.3-2-4
	Document à consulter : DT20
	Répondre sur  feuille de copie




Sachant que l’information « Surpression foyer » a pour adresse %I3.17 , donner l'adresse de l'entrée associée à l'information "blocage transporteur (BLTR)" ; préciser la tension présente sur cette entrée lors d'un blocage.


	3 - 3
	Validation de la seconde amélioration



Dans le cadre de l'installation de la troisième chaudière, il est envisagé de reprendre la solution de l'ensemble motoréducteur. Une étude approfondie sur les transporteurs précédemment installés a permis de déterminer le couple résistant réel nécessaire lors du transport du combustible. Celui-ci est égal à 40% de la valeur maximale supportée par la chaîne. En appliquant un coefficient de sécurité pour assurer un bon fonctionnement, le couple résistant supposé est égal à 3429 Nm à la vitesse de rotation de l’arbre d’entrainement de la chaîne de 14 tr.min-1.

	Q.3-3-1
	Document à consulter : DT14
	Répondre sur  feuille de copie




Le responsable propose le modèle 7,5 kW, 20 tr.min-1 (i = 74,52), dont la référence est : FA 107 DRE132MC 4 , associé à un paramétrage différent du variateur de vitesse.

Justifier, en termes de couple, le choix du nouveau motoréducteur.
	DQ7 – Dossier questions						




	Q.3-3-2
	Document à consulter : Aucun
	Répondre sur  feuille de copie




La valeur du paramètre « Réglage de la fréquence de sortie », F001 (réglable de 1 Hz à 50 Hz), préalablement réglée à 50 Hz a été fixée à 35 Hz.

Justifier, en argumentant, cette nouvelle valeur.










Pour limiter les à-coups lors de la phase de démarrage, le responsable maintenance a déterminé qu’il fallait atteindre la vitesse de 14 tr·min-1 en sortie de motoréducteur sur une distance de 0,7m maximum (largeur d’une échelle).

	Q.3-3-3
	Document à consulter : DT13
	Répondre sur  feuille de copie




Déterminer l’instant de fin de phase d’accélération afin de définir le paramètre du variateur correspondant.

RAPPEL : 	x = ½ a t² + v0 t + x0      et      v = a t + v0


	Q.3-3-4
	Document à consulter :  Aucun
	Répondre sur  feuille de copie




Le paramètre B012 « Niveau du réglage de protection électronique » (réglable de 20% à 100% de INOM) doit-il être modifié ? Justifier la réponse.

.
Q7 – Questionnaire							
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Q1.1.1
	Départs
	Puissance active (kW)
	Puissance réactive (kvar)

	Départ actuel
	1600
	775

	Chaudière biomasse
	174
	

	      Silos
	82
	

	Filtre à manche
	
	

	Cendres
	
	

	Pompe de charge
	
	

	Compresseurs, sécheurs
	
	

	Pompe réseau
	
	

	Total
	
	


Q2.1.1Q2.1.4 
Effort qu’exerce un vérin en poussant sur la poutre centrale.

Valeur maximale de la contrainte=……………
En déduire la limite élastique du matériau =…………..
Y a-t-il eu une déformation irréversible ? Justifier votre réponse.


	Repères et symboles
	Nom de l’élément
	Rôle de l’élément

	[image: ]

24

	
	

	[image: ]

 27

	
	

	[image: ]

 30

	
	

	[image: ]33

	
	

	Valeur de tarage du composant 24 : 



Q2.1.2
	Nombre de vérins par silo :


	Øtige 
	Øalésage
	Course
	Mode de fixation

	
	
	
	


	Modèle de liaison à l’extrémité de la tige :

 








Tige de vérin
Béton
………….……………..
……………….

Schéma cinématique :
DR1 – Documents réponses						DR2 – Documents réponses
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Q2.1.3
Poids de combustible pesant sur une échelle.

Effort de poussée d’un vérin.

En déduire la pression hydraulique dans le vérin.

Indiquer si l’alimentation hydraulique du vérin est coupée. Justifier.

















[bookmark: _Hlk19719848]DR3 – Documents réponses



Q3.1.1Rayon primitif d’un pignon :
Rp=………………………..

2 Pignons


2 Chaines 



Couple maxi Cmax (à calculer)



Tension d’une chaine Tmaxi :
T=………………………..



Calcul du couple maxi
Cmax=




Réducteur
I=………….
ηR=………..
Transformation de mouvement pignon chaine
ηPC = 1


Moteur


Cmot_max 
(à calculer)

Cmax



Calcul du couple moteur maxi
Cmot_max = 





Q3.1.2

Couple moteur disponible CM  = 
Conclusion :
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Câble U1000 R2V
30m
300mm² par phase
150mm² pour le PEN
Enterré
(référence 61)
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RAPPELS : 
 = 0,0225 Ω·mm²/m
m = SPH / SPE
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DT7 – Documents techniques
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[image: ]Remarque : Parmi les 4 vérins du système, seule l’installation pour les vérins V1 et V2 est représentée.
V2
V1
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Z = nombre de trous taraudés G sur le cercle de perçage T · Arrêter immédiatement l’installation dès réception du signal de déclenchement.
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Détecteur de proximité mécanique SIKUMAT®
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Détecteur de proximité sans contact SIKUMAT®




image57.png
Courant con

Référence: 3505-012001-A00002

Tension dalimentation:
Sortie NPN
Distance maxi de détection:

Intensité maxi de
commutation:

Fréquence de
commutation:

Osclltion résiduell:
Signalde sortie:

Température dutisation:
Longueur de céble:

2v225%

2mm

200mA

500Hz
<30%

=1 contacta
fermeture

25°.470°C
2m

Courant alternatif
Reférence:

Tension dalimentation:
Contact électronique
Distance maxi de détection:
Fréquence de commutation:
Température dutilsation:

Pouvoirde coupure sous
20v:

Intensité nominale miri
sous 220V:

Intensité nominale permise
s0us 200V

Répétabilte:
Longueur de cable:

3504000073
20v

5mm
25k
25 .470°C

3A

SmA

200mA
1%
2m




image58.png
Avec un limiteur de couple SIKUMAT®, il est
possible dutiiserle mouvement axial généré:
pr la surcharge pour actionner un détecteur
de proximité de fagon & couper Falimentation
dlectrique du moteur et/ou générer un signal

Couper Ia force motice en cas de surcharge
est essentiel pour tous ks imiteurs de couple:
SIKUMAT* & cliquetage afin de suppprimer les
longues périodes de cliquetage et éviter
Fusure.

L course de déclenchement des limiteurs st
mentionnée dans les tableat respectifs.

Le palpeur du détecteur de proxinité doit ére:
positionné 0,1 mim de distance de la surface:
de contact du limiteur,




image59.png
Avec un limiteur de couple SIKUMAT®, il est
possble dutiiser le mouvement axial généré
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Calcul de l'intensité d'emploi lg

Choix du dispositif de protection
Intensité assignée Ix du dispositif de protection
(In2ls)

2

Choix d'une intensité admissible pour la canalisation Iz
(correspond 2 I'intensité supportée par la canalisation que
le dispositif de protection est capable de protéger)

g
Fusibles Disjoncteur
(1z=1,1Ix pour 1>25A) (1z=ln)

v
Détermination de la méthode de référence et de
la valeur des coefficients correcteurs
(lettre de sélection, K4, K5, K6, K7)

2
Calcul de l'intensité fictive I
[1'7=1/(KaxK5xK6xK7)]
2

Choix de la section de la
canalisation
2
Vérification de la chute de tension en ligne
(av)
2
Vérification de la longueur maximale de
canalisation protégée
Pour un schéma neutre 3 la terre TN
TLauax=(0,8xVxSpi) (px(1+) xlmag)]

v
Validation de la canalisation

Rappels :
p=0,036 Qxmm*/m
M = Spy/Spe = 2x240/150= 480/150
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Principale

Statut commercial

Commercialisé

Gamme Compact
Gamme de produits NSX400...630
Nom du produit Compact NSX
Fonction produit Disjoncteur

Nom abrégé de 'appa-
reil

Compact NSX400N

Fonction de I'appareil Distribution
Description des poles 3p

Poles protégés 3t

Type de réseau AC

Fréquence du réseau 50/60 Hz

In courant assigné 400 A (40°C)

dremploi

[U1] tension assignée
disolement

800 V AC 50/60 Hz

[Uimp] tension as-
signée de tenue aux
chocs

8kVv

[Ue] tension assignée
dremploi

690 V AC 50/60 Hz
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Détermination de la section minimale

Connaissant I'z et K (I'z est le courant équivalent au courant véhiculé par la
canalisation : I'z = 1z/K), le tableau ci-aprés indique la section a retenir.

isolant et nombre de conducteurs chargés (3 ou 2)

caoutchouc ou PVC

3 conducteurs

2 conducteurs

butyle ou PR ou éthyléne PR

3 conducteurs

2 conducteurs

section 15 26 32 31 37
cuivre 25 34 42 i 48
(mm?) 1 44 54 53 63
6 56 67 66 80
10 74 90 87 104
16 9% 116 113 136
25 123 148 144 173
35 147 178 174 208
50 174 211 206 247
70 216 261 254 304
95 256 308 301 360
120 290 351 343 410
150 328 397 387 463
185|367 445 434 518
240|424 514 501 598
300|480 581 565 677
section 10 57 68 67 80
aluminium 16 74 88 87 104
(mm?) 25 94 114 111 133
35 114 137 134 160
50 134 161 160 188
70 167 200 197 233
95 197 237 234 275
120|224 270 266 314
150 254 304 300 359
185|285 343 337 398
240|328 396 388 458
300|371 447 440 520
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Lettre de sélection D

La lettre de sélection D correspond a des cables enterrés.

Facteur de correction K4

type de pose des | espace entre conduits | nombre de conduits ou circuits

cables enterrés ts 102 3 (& |5 |6
pose sous fourreaux 1
posés directement T

dans le sol 076 (064 (057 (052 (049

in diaméire 079 (067 (061 (056 (053

080 (074 069 [065 [0.60

088 079 [0.75 [0.71 1069

092 085 1082 1080 1078

influence mutuelle | disposition| nombre de ci

des circuits dans |des cables (1 |2 [3 |4 |5
un méme conduit jointifs
enterés |1 |0.710.58 050 |0.45]

6 |7

041

038

035/0.33

uits ou de cables multiconducteurs

12

029

16

025

Lorsque les cables sont disposés en plusieurs couches, multiplier K5 par :

0,80 pour 2 couches
0,73 pour 3 couches

0,70 pour 4 ou 5 couches
0,68 pour 6 ou 8 couches
0,66 pour 9 couches et plus

Facteur de correction K6

influence de la nature du sol
nature du sol
mterraintrés humide [1.21
‘m humide 113
‘m normal 1.05
msec 1
mires sec 086

Facteur de correction K7

température | isolation
du sol olychlorure de vinyle (PVC) iyéthylene réticulé (PR)
c) pe! Ve VO | Comans: oropyiine (SP)
10 110 107
15 1.05 .04
20 1,00 1.00
25 095 09
30 0,89 093
35 084 089
20 077 085
5 071 080
50 063 076
55 0,55 ]
EY 045 065
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Chute de tension dans 100 m de cable en 400 V/50 Hz triphasé (%)

cos ¢ = 0,85

cable |cuivre aluminium

S(mm? |1,5/25/4 |6 |10 16 25 35 50 |70 |95 (120 | 150 185 240 300 {10 |16 |25 35 |50 |70 |95 |120 150 185 | 240 | 300
in ()

1 05 04

2 1,1 /06 |04

3 151 06 04 04

5 26 |16 |/1 |06/04 06 |04

10 52322 [14/08|05 13 /08 05

16 84 |5 32/ 22/13/08/05 21 [13/08 (06

20 63 4 |26 161 06 25 |16 11 07 |05

25 79 5 |33/ 2 13/08 06 32 |2 13 |09 |06 |05

32 63 42/26 16| 1,1/08 05 41 |26 16 (12 |09 |06 |05

40 795332 21 141 0,7 |05 51 |32 /21 |15 11 08 06 |05

50 67 41/25/16 12 /09 06 |05 64 (41 26 |19 14 |1 07 |06 |05

63 84 5 32,21 /1511 |08 06 8 5 32 |23 |17 13 |09 08 |06

70 56/35/23/17/13 09 |07 |05 56 (36 (26 |19 [14 |11 (08 |07

80 64 41 26/19 14 1 08 |06 |05 64 41 |3 22 |15 |12 |1 08

100 8 5 332417 |13 |1 08 |07 |065 52 |38 27 2 15 |13 |1 0,95

125 44 41 /3122 16 13 |1 09 |0,21/0,76 65 |47 |33 24 |19 15 |13 |12 | 095
160 5339 28 21 16 |14 |11 |1 0,97 10,77 6 43 |32 |24 (2 16 15212 |1
200 64 4935 |26 2 16 |14 /13 122 0,96 56 |4 3 24 |2 19 [153 13
250 6 43 |32 25 |21 1,7 |16 [153 |12 68 |5 38 |31 |25 |24 |19 |16
320 56 |41 32 |26 |23 |21 195 154 63 |48 |39 |32 |3 25 |21
400 69 |51 4 33 |28 |26 [244 1,92 59 |49 |41 |38 3 26
500 65 |5 41 135 132 I3 24 61 |5 47 138 133
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Voir page 12

Tube Glace Ps < 160 bar

Tube Roté P = 180 bar

‘Simpl Tige

Double Tige (sur demsnde, option & cns s sodficsion) - Uniguement svec ARS ARS ART
Fond amiérs parcé 1613
Fond amiére percé + bague dx + graisseur b2023
Tenon mile armiére standard perch p2e27
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Tenon méle & rote 150 b3z
Tenon mle & rotue 3335
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bdd [Modéle] Data [ Chaudiere biomasse 1

«block»
Chaudiere biomasse 1

1 =

«blocky _ vaies
Y . Puissance nominale en MW : Real

values

«block»
Convoyeur & cendres

values
Température maxi des cendres en C° : Real = 800.0

Nombre de vérins par silo : Real = 4.0
Nombre de groupes hydrauiique : Real =2.0
Nombre de vérin par groupe : Real =2.0

Débit combustible en m3/h : Real = 43.0

Puissance groupe hydrauiique en kW : Real = 37.0
Débit hydraulique par groupe en limin : Real

Capacité en m3 : Real = 500 «block»
Générateur d'énergie
) vales
o aocio B R 0
Extracteur  poussoir Systéme d'alimentation
values

!

«blocks

oyer Type de filtre : Real = A manche

values Emission CO maxi en mg/NmS : Real = 250.0
Puissance thermique nominale en MW : Real = 10.8 Emission NOx maxi en mg/Nms : Real = 500.0

Régulation de cahrge en pour cent : Real = 60 & 100

Emission SOx maxi en mg/Nm3 : Real = 200.0

«blocky
Transporteur a raclettes

values
Nombre de chaines : Real =2.0

Tension maximale pour une chaine en fonctionnement normal en kN : Real = 10.5
Référence motoréducteur : Real = DRE 132VC 4

Rapport de réduction : Real = 14/1470

Diamtre primitif pigon entrainement chaine en mm : Real = 400.0

Diamétre de fixation sur | arbre du pignon moteur en mm: Real = 85.0
Rendement pignon chaine : Real = 1.0

Rendement réducteur : Real = 0.966

«blocky
Echangeur

Débit nominal en m3/h : Real = 478.0
Température nominale 4 Pmaxi en C° : Real = 95.0
Température minimum de retour en C° : Real = 75.0

values.

Capacité en m3 : Real = 0,4

«block»
Poussoir d'introduction
blocky e
T Nombre de coups par heure suivant recette : Real = 12, 18, 24 ou 30
SN0} Capacité en m3 : Real = 0,2
values
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Moteurs DRE 4 péles pour 50 Hz, IE2

: WAl
[Type de Pu | My ™| 4y cos¢ | IE | Mspw | Nzses Muooss | Il

Imoteur MMy

W | Nm | wmin | A A % | % | %

oresosa | 037 | 245 | 1435 | 0s7 - o7 | 2" | 765 | 785 | 788 | as | 2%
DREsoMs | 055 | 385 | 1445 | 127 - o076 | E2) | - |s20 | 823 | 67 | 3
oResome | 075 | 5 | 1435 | 1es | 175 |o7e | k2 | 792 | 813 | a0 | 62 | 2%
oreoome | 11 | 74 | 140 |24 | 255 [o7e | 2 | s25 | sas | s24 | 59 | 2
bresoLs | 15 | 10 | 140 | 335 | 345 | o077 | 2 | 835 | 847 | 0 | 65 | 32
oretooms | 22 | 147 | 1425 | a5 | a7 [os0 | 2 |ee3 | ss7 | esa | 6a | 32
retotca | 3 | 1a7 | 14ss | 62 | 63 | os1 | 2 | @63 | a1 | ess | 75 | 2%
bREtzMa | 3 | 107 | s | 6 52 |08 | &2 |e77 |e74 | ses | 73 | 28
oRewszss | 4 | 2 | w0 | 8 | s2 |os2| 12 |70 |ssz | e | s0 | 21
bREts2M4 | 55 | 36 | wss | 105 | n oes | 2 | ses | sas | sas | 77 | 20
oRetszmc4 | 75 | 485 | w0 | 148 | 152 | os2 | 2 | ess | o5 |se0 | 82 | 22
Retoss | 75 | 49 | 14s5 | 147 | 153 | 0e2 | k2 | 03 | 903 | 893 | 65 | 24
[DRE160M 4 92 60 1470 183 187 0.80 IE2 904 | 907 | 900 77 29
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75

29 | 22500 | 503 | 74700 | 080
33 | 20100 | 446 | 93200 | 090
42 | 15700 | 353 | 106200 | 1.15 | [FA_ [157R07 IDRE  [132MC4 810 | 410
43 | 13600 | 302 | 111000 | 130 | |FAF |157Re7 IDRE  [132MC4 870 | 410
54 | 12000 | 273 | 113500 | 145 | [F_ [157R07 DRE  [132MC4 840 | 410
64 | 10a00 | 232 | 116700 | 175 | [FF  [157Re7 IDRE  [132MC4 940 | 410
73 9060 202 | 118500 | 200
75 | 8830 to7 | 118800 | 20
87 | a0 312 | ses0 |08 | a [127mer loRE  [132mC4 500 | 410
$0 | lEm | 23 | Beco |00 Bear iomer DRE  [132MC4 540 | 410
3| o | oz | S |k B iamer IDRE  [132MC4 540 | 410
FF o [127R87 DRE  [132MC4 580 | 410
74 | 8030 108 | o0000 | 135
6 8320 | 17083 | 60000 | 145 | [FA_ 127 IDRE [132MCA a0 [ 402
96 | 7480 | 15367 | 90000 | 160 | [FAF [127 DRE  [132MC4 475 | 401
12 6100 | 12537 | 0000 | 195 |[F  |127 DRE  [132MC4 475 | 400
FE 127 DRE _|132MC4 520 | 401
2 8700 | 17864 | 47000 | 090 | [FA_ [107 DRE [132MC4 290 | 37
91 7850 | 16128 | 48300 | 1.00 | [FAF |107 DRE  [132MC4 310 | 306
10 7130 | 14649 | 51200 | 10 | [ |107 DRE  [132MC4 305 | 305
1 6330 | 12097 | 53200 | 120 | [FF |107 DRE _|132MC4 330 | 306
12 5740 | 11794 | 54600 | 135
s 453 | Aoisen | 55400 | 150 MR (17 IDRE  |132MC4 200 | 307
16 do00 | g2dn | 57400 | 470 Weae 17 IDRE  |132MC4 310 | 396
e a0 849 | 57800 | 180 e 107 IDRE  |132MC4 305 | 395
5 a0 8399 | 56200 | 190 ffler 107 IDRE  |132MC4 330 | 396
20 3630 | 7as2 | 50200 | 21
2 3200 | 6762 | 50800 | 23
15 4750 | o758 | 24800 | 090
16 430 | soss | 20700 | 1.00 | A [o7 IDRE  [132MC4 215 | 302
17 4210 | 8659 | 30100 | 100 | [FAF [o7 DRE  [132MC4 235 | 301
18 3910 | 8031 | 31000 |10 |[F[o7 IDRE  [132MC4 220 | 300
19 3680 | 7563 | 31600 | 115 | [FF  [o7 DRE  [132MC4 255 | 301
2 3520 | 7229 | 32000 | 120
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SIKUMAT® SA ... a cliquetage, synchrone
adoubles rouleaux
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Données techniques

Type Référence Plagede | Vitesse

couple max.

Nm

SA 4 4470-004800 7-80 1500
SA7 4470-007800 26-310 800
SAN 4470011800 | 105-1250 500
SA14 4470-014800 | 210-2500 400
SA18 4470-018800 | 420-5000 315
SA22 4470-022800 | 840-10000 250
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Données techniques

Type Référence Plagede | Vitesse

couple max.

Nm

SA 4 4470-004800 7-80 1500
SA7 4470-007800 26-310 800
SAN 4470011800 | 105-1250 500
SA14 4470-014800 | 210-2500 400
SA18 4470-018800 | 420-5000 315
SA22 4470-022800 | 840-10000 250
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Données techniques

Nm min’!
Sha | s000s0 | 780 | 1500
SA7 | 70007800 | 26310 | a0
san | ss70011800 | 105-1250 | 500

SA14 | 4470014800 | 210-2500 | 400
SA18 | 4470018800 | 420-5000 | 315
SA2 | 4470022800 |840-10000| 250
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Dimensions

min. | max.

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
SA 4 4470-004800 9 25 8 80 80 27 20 M6 n n 24 n 3 16
SA 7 4470-007800 25 40 10 125 125 43 140 M8 19 109 38 109 3 25
SAT1 4470011800 30 65 15 180 200 75 212 m10 16 175 61 160 6 40
SA14 4470-014800 50 80 20 224 - 95 224 m12 18 180 87 200 6 50
SA18 4470018800 65 100 24 280 - 18 280 M16 25 224 10 250 6 62
SA22 4470022800 80 125 30 355 - 150 355 M20 30 280 140 315 6 80

Rainure de clavette selon DIN 6885 page 1 - Tolérance de largeur de la rainure : P9
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Position normale

Principe fonctionnel

Position en surcharge.

621
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Détecteur de proximité mécanique SIKUMAT®
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Détecteur de proximité sans contact SIKUMAT®
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Courant con

Référence: 3505-012001-A00002

Tension dalimentation:
Sortie NPN
Distance maxi de détection:

Intensité maxi de
commutation:

Fréquence de
commutation:

Osclltion résiduell:
Signalde sortie:

Température dutisation:
Longueur de céble:

2v225%

2mm

200mA

500Hz
<30%

=1 contacta
fermeture

25°.470°C
2m

Courant alternatif
Reférence:

Tension dalimentation:
Contact électronique
Distance maxi de détection:
Fréquence de commutation:
Température dutilsation:

Pouvoirde coupure sous
20v:

Intensité nominale miri
sous 220V:

Intensité nominale permise
s0us 200V

Répétabilte:
Longueur de cable:

3504000073
20v

5mm
25k
25 .470°C

3A

SmA

200mA
1%
2m
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Avec un limiteur de couple SIKUMAT®, il est
possible dutiiserle mouvement axial généré:
pr la surcharge pour actionner un détecteur
de proximité de fagon & couper Falimentation
dlectrique du moteur et/ou générer un signal

Couper Ia force motice en cas de surcharge
est essentiel pour tous ks imiteurs de couple:
SIKUMAT* & cliquetage afin de suppprimer les
longues périodes de cliquetage et éviter
Fusure.

L course de déclenchement des limiteurs st
mentionnée dans les tableat respectifs.

Le palpeur du détecteur de proxinité doit ére:
positionné 0,1 mim de distance de la surface:
de contact du limiteur,
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Avec un limiteur de couple SIKUMAT®, il est
possble dutiiser le mouvement axial généré
par la surcharge pour actionner un détecteur
de proximité de fagon & couper Falimentation
lectrique dumoteur et/ou générer un signal

Couper Ia force motrice en cas de surcharge
est essentil pour tous s limiteurs de couple
SIKUMAT* & cliquetage afin de suppprimer les
longues  périodes de cliquetage et éviter
usure.

La course de déclenchement des fimiteurs est
mentionnée dans s tableau respectfs.

Les détecteurs de proimité fonctionnent sans
usure et avec un temps de réponse beaucoup
‘plus court que les détecteurs mécaniques.
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Position normale

Principe fonctionnel

Position en surcharge.

621
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